

**NEZAVISNI SINDIKAT ZNANOSTI I VISOKOG OBRAZOVANJA
SINDIKAT HRVATSKIH UČITELJA**

**Večernji list
Glavni urednik
Oreškovićeve 6H/1
10010 Zagreb**

Poštovani,

Sukladno člancima 40. – 42. Zakona o medijima, dostavljamo Vam sljedeći zahtjev za ispravak netočno objavljenih informacija te Vas molimo da ga objavite u prvom sljedećem broju Večernjeg lista na istovrijednom mjestu programskog prostora.

DEMANTI DVA PREDSEDNIKA

Izjava predsjednika Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja

U Večernjem listu od 25.7.2014. objavljen je tekst Edija Jurkovića pod naslovom „Proizvodna cijena Ribičevih ureda 2270 eura po kvadratu“. Novinar prenosi netočne informacije iz teksta na portalu Index.hr koji obiluje neistinitim informacijama, uključujući i ovu o cijeni kvadrata. Novinar Jurković prenosi te neistine bez ikakve provjere i to još uz maliciozni komentar na štetu ugleda našeg Sindikata.

Sukladno sporazumu sa Sindikatom hrvatskih učitelja, Nezavisni sindikat znanosti ponudio je tom sindikatu proizvodnu cijenu koja je po kvadratu je znatno niža od tržišne, što je informacija koju svaki novinar može pronaći u financijskom izvještaju objavljenom na web stranici Sindikata znanosti, a koja je potvrđena revizorskim mišljenjem ozbiljne revizorske kuće.

Nadalje, potpuno je neistinita tvrdnja da Sindikatu hrvatskih učitelja „Ribičev Nezavisni sindikat novac ne namjerava vratiti“. Na zahtjev Sindikata hrvatskih učitelja Sindikat znanosti spreman je vratiti uložena sredstva.

Izjava predsjednice Sindikata hrvatskih učitelja.

Ne postoji spor oko cijene između naša dva Sindikata. Sindikat hrvatskih učitelja nije mogao donijeti odluku o kupnji prostora, koji nam je ponuđen po povlaštenoj cijeni sukladno sporazumu, sve dok prostor ne bude upisan u zemljišne knjige i ne bude etažiran. Nakon toga ćemo odlučivati jesu li nam uvjeti za ulazak u taj prostor prihvatljivi.

prof. dr. sc. Igor **Radeka**, predsjednik Sindikata znanosti, v. r.
Sanja **Šprem**, predsjednica Sindikata hrvatskih učitelja, v. r.